

# Немодное дефиле от мозговеда

**ЕВГЕНИЙ КОЛОБОВ**

В отличие от Недели моды, организаторы вечеринки AntiFashion partY в клубе «Петрович» подошли к делу с юмором, устроив показ коллекций самых немодных вещей. Обязательным условием для всех приглашенных стал немодный наряд или хотя бы аксессуар. Одним из участников шоу стал известный художник-карикатурист, врач-мозговед и владелец бренда «Петрович» **Андрей Бильжо**.



ЕВГЕНИЙ КОЛОБОВ

**В «Петровиче» показали белье разных цветов и политических оттенков.**

Был проведен аукцион немодных вещей, где каждый желающий за чисто символическую цену мог приобрести их в вечное пользование. Перфомансист **Павел Элайон** показал коллекцию антимодной одежды. Среди вещей, представленных на суд зрителей, запомнились кофточки немислимо ярких расцветок, абсолютно невзрачные куртки и шляпки. В качестве моделей выступили представители fashion-биз-

неса и профессиональные актеры. Самой интересной частью перформанса стал показ бюстгалтеров от самого Андрея Бильжо. Это уже не первая демонстрация его знаменитой коллекции, которая постоянно пополняется. Среди представленных бюстгалтеров выделялись модели с советской символикой, однако самым эпатажным был признан экземпляр под названием «Глаза Владимира Путина».

**Светский обзор подготовили Константин БАКАНО**

*Мавра Узвасяя - 2004 - 29 см - с. 21*